
Domca úloha: 

 

1. Uvažujem o dĺžke 10 cm, potom 4 cm sú: 

A) 
1

2                     B)  
10
15                     C) 

2
5                    D)  

4

6  

2. 2 cm sú 
1
3 zo zvolenej jednotky dĺžky. Zvolená jednotka dĺžky má: 

A) 5 cm             B)  6 cm              C) 3 cm               D) 8 cm ? 

3. Štyri a pol minúty je z vyučovacej hodiny: 

A) 
1
5                    B) 

2
10                     C) 

1
3                      D) 

1
10  

4. Ktorým zlomkom možno nahradiť zlomok 
10

24  : 

A) 
16

36                   B) 
21

48                      C) 
5
12                    D) 

12

24  

5. Ktorému číslu chýba zo zlomku 
1
3  do 2 celých? 

A) 
5
3                    B) 

4

3                        C) 
6

3                       D) 
7

3  

6. Ktoré číslo je väčšie než 
1
3

z18 ? 


